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Srednja škola Bedekovčina
Klasa: 003-06/17-01/1

Urbroj: 2197/02-380/1-1-1-17-07-1
Bedekovčina, 04.svibanj 2017.
SKRAĆENI ZAPISNIK
 s 2. sjednice Školskog odbora, održane 03.05.2017.g.

Prisutni: Branko Huljak, Mišel Mrkoci, Vanja Vidiček, Tajana Sedak Benčić, Maja Novosel, Daniel Borovčak, Kristina Jadan

Ostali prisutni: Vera Hrvoj - ravnateljica i Mihaela Jurina Šćuric –u svojstvu zapisničarke


Predsjednica Vanja Vidiček otvara sjednicu, pozdravlja nazočne članove i predlaže 

Dnevni red:
1. Verifikacija zapisnika sa prethodne sjednice

2. Donošenje odluke o zahtjevima za zaštitu prava nastavnika stručnih predmeta u zdravstvu -  medicinskih sestara i fizioterapeuta.

3. Donošenje Pravilnika o video nadzornom sustavu.
4. Slobodna riječ
Dnevni red jednoglasno je prihvaćen.
Točka 1.
Nitko od prisutnih članova nije imao primjedbi na zapisnik sa prethodne sjednice te školski odbor na prijedlog predsjednice jednoglasno donosi 
ZAKLJUČAK

Verificira se zapisnik sa 1. sjednice školskog odbora

Točka 2.
Ravnateljica Vera Hrvoj objašnjava problematiku donošenja Izmjena rješenja o tjednom i godišnjem zaduženju radnih obveza nastavnika, a vezano za koja su radnici podnijeli zahtjeve za zaštitu prava. Iznosi razloge primjene čl. 3. st. 3. Pravilnika o normi rada nastavnika u srednjoškolskoj ustanovi.
Tajana Sedak Benčić se izjašnjava protiv Izmjena u Godišnjem planu i programu rada Škole u šk. godini 2016/2017 donesenih na sjednici Školskog odbora 22.03.2017. i smatra prigovore kolega opravdanim. Smatra da se u obrazloženju ne može kao razlog za izmjenu rješenja navesti sporazumne raskide ugovora sa troje zaposlenika jer to ne može biti razlog da se nekome drugome poveća norma.
V. Vidiček, navodi da se zahtjevi radnika prvenstveno pozivaju na razliku između nastavnika stručnih predmeta i strukovnih učitelja te u tom smislu tumače svoje pravo na normu od 21 sata tjedno. Iz Zahtjeva zaključuje da se je do sada primjenjivala norma 22 sata, a sada traže primjenu norme 21 sat. Naglašava kako je ravnateljica odgovorna za organizaciju rada i radnog vremena u školi, kao i zakonitost rada iste, a Školski odbor nije nadležan za tumačenje Pravilnika, već resorno Ministarstvo. Sukladno navedenom, smatra da temeljem izlaganja ravnateljice o uputama koje je dobivala iz Ministarstva te praksi u drugim medicinskim školama treba prihvatiti organizaciju rada u školi temeljem tzv. propocionalnog utvrđivanja norme nastavnika, sukladno članku 3. stavku 3. Pravilnika te odbiti zahtjeve radnika za zaštitu prava.
Nakon završene rasprave predsjednica predlaže da se odbiju zahtjevi za zaštitu prava nastavnika stručnih predmeta u zdravstvu te da se promijeni obrazloženje rješenja tako da u obrazloženju stoji da je do izmjene rješenja došlo zbog primjene čl. 3. st. 3. Pravilnika o normi.

Na prijedlog predsjednice, školski odbor za šest glasova za i jednim glasom protiv (Tajane Sedak Benčić) donosi

O D L U K U

o odbijanju zahtjeva za zaštitu prava

I. Zahtjevi za zaštitu prava radnika Srednje škole Bedekovčina radi povećanja tjedne nastavne norme  o d b i j a j u   s e  kao neosnovani i potvrđuju se rješenja ravnateljice Škole.
II. Obrazloženje Rješenja iz točke I. ove Odluke mijenja se tako da glasi:

„ Na temelju uvodno citiranih zakonskih i podzakonskih odredbi, a u skladu s izmjenama u godišnjem planu i programu za šk. godinu 2016./2017. izvršenim na sjednici Školskog odbora 22.03.2017. godine utvrđene su izmjene tjednih i godišnjih zaduženja radnih obveza nastavnika. Stupanjem na snagu ovog Rješenja prestaje važiti Rješenje o tjednom i godišnjem zaduženju radnih obveza nastavnika od 01.03.2017. godine. Ovo Rješenje utvrđuje se temeljem članka 3. stavka 3. Pravilnika o normi rada nastavnika u srednjoškolskoj ustanovi (NN br. 94/10.). Budući da su Rješenja o tjednom i godišnjem zaduženju radnih obveza nastavnika, sukladno čl. 27. st. 1. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  (NN br. 152/14.) sastavni dio Godišnjeg plana i programa rada, radi usklađivanja sa cjelokupnom pravnom regulativom nedvojbeno je bilo potrebno donijeti nova Rješenja.“
Točka 3.
V. Hrvoj, objašnjava kako je zbog velike vrijednosti imovine na poligonu Srednje škole Bedekovčina smatrala nužnim postaviti video nadzor. Kamere su uključene od 14:00 – 07:00 h radnim danom i 0-24 h vikendom i praznikom. Postavljanjem video nadzora nije bila intencija kontrolirati ljude već smanjiti izloženost imovine od rizika krađe, provale i sl.

Nakon toga, na prijedlog predsjednice, školski odbor jednoglasno donosi

O D L U K U

I. Donosi se Pravilnik o video nadzornom sustavu.

II. Taj Pravilnik prilaže se ovoj odluci i čini njezin sastavni dio.

Sjednica je zaključena u 19:15 h

  ZAPISNIČARKA:                                                               PREDSJEDNICA 

                                                                                              ŠKOLSKOG ODBORA                    
Mihaela Jurina Šćuric                                                              Vanja Vidiček
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