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OBAVIJEST KANDIDATIMA UČESNICIMA NATJEČAJA O REZULTATIMA NATJEČAJA ZA RADNO MJESTO NASTAVNIKA/ICE HRVATSKOG JEZIKA (zamjena za bolovanje), NASTAVNIK HRVATSKOG JEZIKA ( ZAMJENA ZA RODITELJSKI DOPUST) NASTAVNIKA/ICE STRUČNIH PREDMETA ( zamjena za bolovanje  te roditeljski dopust ) NASTAVNIKA/ICE STRUČNIH PREDMETA U POLJOPRIVREDI (određeno puno radno vrijeme)

Povodom natječaja za radno mjesto nastavnika/ice hrvatskog jezika, nastavnika/ice stručnih predmeta, nastavnika/ice stručnih predmeta u poljoprivredi objavljenih dana 04.02.2021. godine na web stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje  i Srednje škole Bedekovčina, obavještavamo Vas sljedeće:

	Na temelju odluke ravnateljice Škole, a nakon dobivene prethodne suglasnosti Školskog odbora 05.03.2021. godine, izabrani su sljedeći kandidati:

Senka Trbuhovići,  diplomirani inženjer agronomije za  nastavnika stručnih predmeta u poljoprivredi, na određeno puno radno vrijeme  zamjena za rodiljni dopust

Mateja Celenko, magistra sociologije i magistra pedagogije, za poslove nastavnika  stručnih predmeta određeno nepuno radno vrijeme , zamjena za rodiljni/roditeljski dopust.

Ivana Zidar, magistra edukacije Hrvatskoga jezika i književnosti i povijesti , za nastavnika hrvatskog jezika , određeno puno radno vrijeme, zamjena za bolovanje.

Mateja Kuzminski, magistra edukacije Hrvatskoga jezika i književnosti, za nastavnika hrvatskog jezika, određeno puno radno vrijeme, zamjena za rodiljni dopust.
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