Naša je škola sudjelovala u projektu Implementacija novih kurikuluma (Pedology curriculum) u okviru IV. komponente Instrumenta za pretpristupnu pomoć (IPA), uz Srednju školu Oroslavje jedina škola u Zagorju kojoj su dodijeljeni ugovori o dodjeli nepovratnih sredstava. 

Učenici 4. G razreda, Hadis Selmani i Adela Roginić, porazgovarali su s našim ravnateljem, prof. Zlatkom Radmanom, o tom projektu i saznali kakvo on značenje ima za učenike, profesore i samu školu te koji će projekt biti sljedeći. 
Koje je značenje za školu Implementacija novih kurikuluma?

Projekt je vezan za poljoprivrednu školu, tj. u školi će se raditi pedološki laboratorij. To znači da će naša škola moći ispitivati poljoprivredno zemljište kako bi se unaprijed znalo što ta zemlja u sebi sadrži, što joj nedostaje. Drugim riječima, poboljšanje tla za sadnju.

Što će tim projektom dobiti sami učenici, profesori i škola?

Proširuje se znanje učenika i zaposlenika u poljoprivrednoj struci. Oni će steći još znanja i vještine, pogotovo na planu pedologije*. U konačnosti, dio te pedološke znanosti bit će implementiran u postojeće programe ili eventualno u nove programe. U perspektivi kasnije, škola će moći vršiti usluge ispitivanja tla za treća lica, tj. za građanstvo Županije, prilikom čega će takva usluga u školi biti puno jeftinija nego da nose uzorke tla u Zagreb ili drugdje.
Tko je nosilac tog programa?

Nosilac tog programa je Srednja škola Bedekovčina i ZARA (Zagorska razvojna agencija).  Uz pomoć na stručnom planu i struke naših agronoma, pogotovo prof. Mirjane Hudi Vlahek i uz pomoć ZARA-e, uspjeli smo valjano napraviti taj projekt kojeg je program IPA prepoznao. 
Kako ćemo predstaviti taj program?

Bit će održana konferencija na kojoj ćemo predstaviti javnosti značenje tog programa.

Kada slijedi realizacija tog programa?

Realizacija programa slijedi odmah. Nekoliko naših stručnjaka bit će angažirano u provedbi tog programa. Također ćemo surađivati s ostalim srednjim školama, kao npr. Srednjom školom Zelina koja već na tom planu ima određene rezultate.

Kada ćemo se prijaviti s novim projektom?

U perspektivi znamo da će ponuda novih programa biti već potkraj ove godine. Nadamo se da ćemo se prijavljivati i dalje na nove programe i da ćemo ih dobiti.

*Pedologija je znanost koja se bavi istraživanjem postanka i razvitka tla, a u agronomiji i proučavanje fizičkih, kemijskih i bioloških svojstava tla.
